
Ha a két ellenállást (R1 és R1) sorosan kap
soljuk, akkor az ered® ellenállás Rs = R1 + R2; ha párhuzamosan

kap
soljuk, akkor az ered® Rp = R1R2/(R1 + R2). Jelöljük a telep elektromotoros erejét U -val, bels® ellenállását

Rb-vel! Soros kap
solásnál az Rs en folyó áram

Is =
U

Rs +Rb

; az Rs-en es® teljesítmény Ps = I2sRs =
U2Rs

(Rs +Rb)2.

A párhuzamos, kap
solás esetében teljesen hasonlóan a teljesítmény

Pp =
U2Rp

(Rp +Rb)2
.

A feladat szerint Ps = PP , azaz
U2Rs

(Rs +Rb)2
=

U2Rp

(Rp +Rb)2
.

Ebb®l rendezéssel:

U2(Rs −Rp)(R
2

b −RsRp) = 0.

Ez az egyenl®ség akkor teljesülhet, ha az alábbi feltételek egyike teljesül:

1. U = 0, azaz nin
s telep az áramkörben, ekkor Ps = Pp = 0.
2. Rs −Rp = 0, azaz R2

1
+R2

2
+R1R2 = 0.

Valódi ellenállások esetén R1 > 0 és R2 > 0, ezért ez az egyenl®ség nem teljesülhet.

3. R2

b −RsRp = 0, innen

Rb =
√

RsRp =
√

R1R2.

Tehát a telep bels® ellenállása R1 és R2 mértani középarányosa.
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